
   Besluitenlijst raadsvergadering  datum : 13 april 2022 van : mw. mr. A.W.L. Piersma doorkiesnr. : (0118) 555 411  afdeling : Griffie onderwerp : Besluitenlijst raadsvergadering 30 maart 2022 registratie code : 22B.03735  Besluitenlijst vergadering gemeenteraad van 30 maart 2022  Aanwezig: Voorzitter : drs. R.J. van der Zwaag Griffier  :  mw. mr. A.W.L. Piersma  Leden: Fractie SGP :  J. Melse, A.L. Jacobse, A.N. te Sligte en L. Mulder Fractie PvdA/GL :  C. Maas, P. Blom en P.H.L.J. Meijs Fractie VVD :  M. Osté-Aarnoutse , R. van Houten en P.A. Barendregt. Fractie HvV :  S. van Kervinck, J.Y.W. Steketee en T. de Kraker Fractie CDA :  P.A.C. Wisse en J.W. Sanderse. Fractie DTV :  L.A. Roelse en S. Sparreboom. Fractie CU :  R.M.A. Molenaar Fractie D66 :  J.J. van Maldegem  Verder aanwezig: de wethouders C. Maas, P.A.C. Wisse en L.A. Roelse en de gemeentesecretaris.  Afwezig: Geen. 
 01 Opening  De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
 
 
 02 Vaststellen agenda  De agenda wordt vastgesteld.  
 
 
 03 Spreekrecht voor de burgers*  Geen insprekers gemeld. 
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 04 Vragenuur**  Geen vragen gesteld. 
 
 
 05 Raadsvoorstel Installatie en beëdiging raadsleden  Bij aanvang van dit onderwerp wordt door de voorzitter aan de fracties de gelegenheid geboden, zoals besproken op 17 maart jl. tijdens het overleg o.l.v. de grootste fractie, om: hun standpunt naar voren te brengen en de intenties voor de toekomst te benoemen, zoals de wens voor een brede coalitie en de wens van alle fracties dat ze de komende periode onderling betere verhoudingen nastreven in het belang van de inwoners en de gemeente. Men wenst te komen tot een weg naar herstel van vertrouwen.  De voorzitter biedt gelegenheid aan de fracties, zoals besproken op 17 maart jl. tijdens het overleg o.l.v. de grootste fractie, om hun standpunt naar voren te brengen en de intenties voor de toekomst te benoemen. Achtereenvolgens geven de volgende fracties hun inbreng: De fracties DTV, CDA, PvdA/GroenLinks, VVD, HVV, SGP, CU, D66.   Afleggen eed/verklaring en belofte door nieuwe leden van de raad. Aanvaarden lidmaatschap van de raad door   De heer C. Maas (PvdA/GroenLinks) Belofte De heer P. Blom (PvdA/GroenLinks) Eed De heer P.H.L.J. Meijs (PvdA/GroenLinks) Belofte  De heer L.A. Roelse (DTV) Belofte Mevrouw S. Sparreboom (DTV) Belofte  De heer P.A.C. Wisse (CDA) Eed De heer J.W. Sanderse (CDA) Eed Mevrouw M. Osté-Aarnoutse (VVD)  Belofte  De heer R. van Houten (VVD) Belofte  De heer P.A. Barendregt (VVD) Belofte  De heer S. van Kervinck (HVV) Belofte De heer J.Y.W. Steketee (HVV) Belofte De heer T. de Kraker (HVV) Belofte  De heer J. Melse (SGP) Eed De heer A.L. Jacobse (SGP) Eed De heer A.N. te Sligte (SGP) Eed De heer L. Mulder (SGP) Eed De heer R.M.A. Molenaar (CU) Eed  De heer J.J. van Maldegem (D66) Belofte  
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 06 Raadsvoorstel Benoeming leden en voorzitters van de commissies  Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.  De raad besluit tot: Benoemen van diverse raadsleden en steunfractieleden als lid of voorzitter volgens bijgevoegd overzicht voor de commissie RO, commissie MO, presidium, werkgeverscommissie, auditcommissie, commissie integriteit, raadswerkgroepen Omgevingswet en Mobiliteit, Raadsklankbordgroep Veiligheidsregio Zeeland en Commissie Regionale Zaken Walcheren (CRZW). 
 
 
 07 Sluiting  De voorzitter sluit de vergadering om 20.00 uur. 
 
 


